

豪掷6100万欧元!

上港购入切尔西中场大将奥斯卡



奥斯卡(网络图片)

□据 新浪网

23日,上海上港集团足球俱乐部正式宣布成功引进英超豪门切尔西大将奥斯卡,下赛季开始,奥斯卡将身披上港战袍,与球队一起征战。

身价或达6100万欧元

上港在官方微博上宣布:“上海上港集团足球俱乐部与切尔西足球俱乐部已正式完成关于巴西球员奥斯卡的转会协议。奥斯卡将于近日抵达上海,正式加盟上海上港。2017赛季,这位以攻击型前腰著称的球员将身披上港队战袍与上海上港一起向新赛季的夺冠目标发起冲击。”

据悉,这位25岁的切尔西中场球员将于近日抵达上海,在通过体检之后,就将正式成为上港队的一员,征战明年的中超和亚冠赛场。

双方俱乐部都没有透露奥斯卡的转会费,不过英国媒体普遍的猜测是6100万欧元,果真如此奥斯卡将超越

新队友上港队目前的标王胡尔克,成为中超身价最高的标王。

切尔西俱乐部也表示,奥斯卡将在明年1月的转会窗口打开后加盟上港俱乐部。在效力切尔西的四年半时间内,奥斯卡帮助球队夺得过英超、联赛杯和欧联杯的冠军,并且凭借2012年对阵尤文图斯和2014年对阵女王公园巡游者的进球,两获切尔西赛季最佳进球奖。奥斯卡效力蓝军期间,共出场203次,攻入38球。

将提升上港队中场实力

奥斯卡的到来无疑将提升上港的中场实力,而且他和胡尔克都是巴西国家队的队友,因此在融入球队这方面问题也不会很大。只是到底奥斯卡在场上的位置是433里面的中前卫,还是4231中的前腰,或者担任组织型后腰,这还要看球队主帅博阿斯的排兵布阵。

原本上港俱乐部高层透露,奥斯卡将于明年1月直接去多哈与在那里

冬训的球队会合。不过,据23日宣布的消息称,奥斯卡将于近日抵达上海,在完成体检后,正式加盟球队。因此很可能奥斯卡会于明年1月3日前先到上海,然后再跟随大部队一起开赴多哈冬训。

亚足联表态:凸显中国足球的资本实力

这桩重磅转会也引起了亚足联官网的关注。亚足联官网在报道中表示,奥斯卡的转会费打破了亚洲俱乐部转会费纪录,上港的大手笔也凸显了中国足球雄厚的资本实力。

亚足联在报道中说到:“巴西国际球星奥斯卡正式离开切尔西加盟中超上海上港,他的转会费达到了6100万欧元,这桩超级交易也成功打破了亚洲俱乐部的转会费纪录。”

亚足联在报道中说:“拥有切尔西前主帅博阿斯以及前队员奥斯卡,上海上港毫无疑问地期待着在联赛上更进一步,去年他们获得了联赛的第三名。”

相关链接

西班牙媒体盘点中超联赛五大标王

□据 搜狐网

今年以来,随着拉米雷斯、J马、特谢拉、胡尔克以及奥斯卡相继来到中国,中超联赛开始引起全球的瞩目。近日,西班牙媒体《阿斯报》评出中超五大疯狂签约,奥斯卡以及特谢拉均榜上有名。

1.奥斯卡(切尔西加盟上海上港,6100万欧元)

奥斯卡加盟上港,这是切尔西俱乐部历史上最贵的一次球员转会,他加盟上港的转会费为6100万欧元。他在2012年以接近3000万欧元的转

会费加盟切尔西,到现在身价翻倍。

2.胡尔克(俄超泽尼特加盟上海上港,5580万欧元)

绿巨人在今年7月从俄超泽尼特加盟上港,最终帮助球队获得中超联赛第三名。胡尔克在泽尼特的147场比赛中打进77球,并帮助球队赢得了2014—2015赛季的俄超联赛冠军。

3.特谢拉(顿涅茨克矿工加盟江苏苏宁,4700万欧元)

26岁的特谢拉在乌克兰顿涅茨克矿工的223场比赛中打进了89球,最终在今年2月被苏宁抢去。特谢拉

在中超证明了自己的价值,在本赛季的中超、亚冠以及足协杯比赛中共打入了19球。

4.杰克逊-马丁内斯(马竞加盟广州恒大,4200万欧元)

两届亚冠冠军恒大在今年2月得到了哥伦比亚杀手,恒大对J马有很高的期望,但这位30岁的前锋本赛季只为恒大打进了4球。

5.拉米雷斯(切尔西加盟江苏苏宁,2800万欧元)

拉米雷斯在今年1月加盟江苏苏宁,他一度成为亚洲转会市场的标王,直到接下来被J马打破纪录。

足协发函 中超外援 上场人数或将减少

□据 央视网

大牌外援的天价引援费已经成为社会关注的热门话题,外援的到来对于中超联赛来说是一把双刃剑,如何平衡成为摆在中国足协面前的课题。近日,足协向各中超俱乐部下发了有关外援报名的征求意见。

中国足协向各中超俱乐部下发了《关于修改中超联赛规程有关外籍球员报名条款的征求意见稿》。在文件中,中国足协提议对2017年中超联赛18人大名单的外援人数进行调整。将原每场比赛的11名首发上场及7名替补运动员中的外籍球员人数限制由4+1改为3+1。注册外籍球员人数、人次限制不变。意见函中写道,高水平的外援给中超联赛带来了活力,并在一定程度上提高了中超联赛的观赏性,但也增加了俱乐部的财务负担,减少了国内球员上场的机会。意见函中的修改意见旨在为国内球员提供更多上场和比赛的机会,但同时并不缩减各支队伍外援的总数量。目前中国足协正向各中超俱乐部征求意见,要求各个俱乐部在本月29日前将反馈意见上报足协。如果大部分中超俱乐部同意修改,修改后的中超联赛外援政策将逐渐向亚冠外援政策接轨。

喜得贵子! 李娜诞下二胎

□据 搜狐网

12月23日晚,网球名将李娜在微博上祝球迷们圣诞快乐,宣布已经诞下二胎儿子,与女儿凑成一个“好”字,李娜中方经纪人也承认李娜母子平安。

23日晚,李娜更新微博,她这样写道:马上就要圣诞节了,提前祝大家圣诞快乐!今年我们家的圣诞节特别“好”,感恩。

这个“好”字让大家猜测李娜已诞下二胎,因为第一个孩子alisa是女孩,所以二胎是男孩,凑成一个“好”字。在配图中,李娜选择粉红猪小妹(又名小猪佩奇)动画片截图,其中就有猪爸爸、妈妈以及猪小妹和小弟,也印证大家猜测,李娜已经生下二胎儿子。

记者随后联系李娜中方经纪人,对方确认李娜确实已经生下第二个孩子,母子平安。更为有意思的是,李娜夫妻为儿子取名为Sapajou,这个英文单词直译为“卷尾猴”。卷尾猴被认为是猴子中最聪明的一种,而今年又是中国传统的猴年,所以这个名字也有着双重的含义。



(微博截图)